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L’hiver est déjà bien installé au Québec. La nouvelle édition de Découvertes arrive donc tout juste à temps pour vous faire découvrir ce que notre magnifique province a de mieux à offrir en terme de plein air hivernal. Toute l’équipe est gonflée à bloc, prête à affronter la saison froide avec vous... et nous avons du nouveau!

Anne Pélouas se joint à l’équipe Découvertes
Nous sommes particulièrement heureux d’annoncer la nomination d’Anne Pélouas à la rédaction en chef du site de Découvertes, www.decouvertesmag.com. Anne participera également de près, en tant que journaliste, au choix de contenu et à la rédaction d’articles du magazine Découvertes.

Anne est bien connue dans le milieu du journalisme de plein air, en tourisme d’aventure et voyages où elle œuvre depuis une vingtaine d’années, en plus d’être correspondante au Canada pour le quotidien français Le Monde. Elle sillonne le Québec et voyage au Canada ou à l’étranger à la recherche des meilleures activités de plein air à faire et à suggérer sur quatre saisons. 

« Je suis très fière de rejoindre la belle équipe de Découvertes pour mettre mon expérience, ma curiosité et toute mon énergie au service du développement de ce beau magazine et de son site web, qui se taillent déjà une place de choix dans le monde du plein air et du tourisme d’aventure au Québec», déclare Anne.

Une 18e édition sur les sentiers
Pour sa 18e édition, Découvertes vous amène sur les sentiers qui sillonnent les quatre coins du Québec. Que vous soyez du type ski, raquette, ski de fond, fatbike, ou même motoneige, il y a quelque chose pour vous dans ces pages. 

Dans cette édition, nous vous présentons la Grande traversée du Saint-Laurent, un évènement unique qui allie dépassement sportif, gastronomie... et croisière! Le dossier Ailleurs, vous fera quant à lui visiter les sommets du Wyoming et les décors uniques de l’Islande. Également dans cette édition, notre nutritionniste, Ariane Lavigne, donne de précieux conseils pour augmenter la résistance de votre corps au froid, le dossier fatbike 101 vous apprendra tout ce que vous devez savoir pour vous initier à ce sport très en vogue, on vous emmène découvrir le riche territoire de la Baie-James Eeyou Itchee et nous dressons aussi le portrait de Chlorophylle, une entreprise québécoise qui a su se réinventer pour se donner un second souffle.

À propos du Magazine Découvertes
Le magazine Découvertes a pour mission de faire découvrir les plus belles régions du Québec et d’ailleurs ainsi que transmettre le goût du voyage à ses lecteurs. Découvertes, c’est 90 000 magazines imprimés annuellement, plus de 400 000 lecteurs et plus de 10 000 abonnés Facebook!
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